les bilans chaque bilan est sur 2 points
la question decours 1 est sur 0,75
le bilan de création la question de cours 2 est sur 2 points
Actif

N comlibelé _____________Imontant ___|N com|libellé2 montant2
213 batiments 1000 000,00 101 capital 6 000 000,00
30 marchandises 2000000000 PC L
456 associés 000

512 banque 3 000 000,00

le bilan de final

Actif
N comjlibellé  Imontant___|N com|libellé2 montant2
213 1000 000,00 101 capital 6 000 000,00
2182 1 000 000,00 12 résultat 184 000,00
2154 200 000,00
205 30000000 PNC [ 000
30 marchadises 2000000000 PC | 448700,00
31 matiéres premieres 124 000,00 401 368 900,00
355 PF 0,00 404 0,00
44562 TVA déd/immob 285 000,00 44571 79 800,00
44566 TVA déd/BetS 68 400,00
456 associés 0,00
411 clients 499 800,00
512 banque 915 000,00
53 caisse 240 500,00
produits 420 000,00
charge: 50000+186000 236 000,00

R 184 000,00



